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Protokół nr 52/2022 

Z  posiedzenia Komisji Promocji i Turystyki 
Rady Miasta Krakowa odbytego w dniu 17  marca  2022 roku  - tryb zdalny. 

W posiedzeniu, któremu przewodniczył Tomasz Daros  – Przewodniczący  
Komisji Promocji i Turystyki Rady Miasta Krakowa udział wzięli członkowie Komisji wg 
listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu,  

Przewodniczący  Komisji  po stwierdzeniu quorum pozwalającego na 
podejmowanie prawomocnych decyzji o godzinie 16.00 otworzył posiedzenie Komisji w 
trybie zdalnym. 

W dniu 11 marca 2022 roku wszyscy  członkowie Komisji otrzymali porządek 
posiedzenia za pośrednictwem poczty elektronicznej. Wszyscy członkowie Komisji przysyłali e-
maile, zgłaszając swoją obecność. Na tej podstawie Przewodniczący Komisji stwierdził quorum 
pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji a także została sporządzona lista 
obecności, stanowiąca załącznik do niniejszego protokołu. 
 Komisja przyjęła porządek bez zmian 
Głosowanie:  6 za, 0 przeciw , 0 wstrzymujących się. 
 
       Porządek obrad: 
 

1.Otwarcie posiedzenia. 

2.Uzgodnienie porządku obrad. 

3.Park Edukacyjny Branice –  Kraków Nowa Huta Przyszłości S.A. . 
 

Zaproszeni Goście: 

 

Prezes Zarządu Kraków Nowa Huta Przyszłości S.A. - Artur Paszko. 
 

4. Sprawy bieżące. 

 

5. Oświadczenia i komunikaty. 

 

6.Zamknięcie posiedzenia. 
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Ad.3. 

Park Edukacyjny Branice –  Kraków Nowa Huta Przyszłości S.A.  
 

O powstającym w Nowej Hucie Parku Edukacyjnym „Branice” mowa była na 
posiedzeniu Komisji Promocji i Turystyki RMK. 
W skład projektu Kraków – Nowa Huta Przyszłości wchodzą: Centrum 
Wielkoskalowych Plenerowych Wydarzeń Kulturalnych „Błonia 2.0”, Centrum 
Logistyczno-Przemysłowe „Ruszcza”, Park Naukowo-technologiczny „Branice” oraz 
Centrum Rekreacji i Wypoczynku „Przylasek Rusiecki”, którego częścią będzie 
powstający Park Edukacyjny „Branice”. 3,5 hektarowa działka przy ulicach Tatarakowej 
i Karaszewicza-Tokarzewskiego, na której ma powstać Park, dzierżawiona jest od Gminy 
Miejskiej Kraków.  
Na terenie Parku pokazane zostaną wybrane przejawy aktywności grupy etnograficznej 
Krakowiaków Zachodnich, obejmujące okres od połowy XIX wieku do połowy XX wieku, 
dawne wsie nowohuckie i  wsie podkrakowskie. W parku ma znaleźć się: 10 zagród, 
czynna karczma, kościół, budynek edukacyjno-wystawienniczy z przestrzenią biurową, 
wystawy czasowe w pawilonie i stałe w obiektach drewnianych.  
- Podczas poszukiwań obiektów i wizji lokalnych wskazano 72 obiekty z 62 
nieruchomości, głównie z terenu Krakowa. Relokacja 13  z nich wyceniona została na 8 
mln 127 tys. zł – mówił do radnych Artur Paszko, prezes zarządu spółki Kraków – Nowa 
Huta Przyszłości. Do pierwszych translokacji wybrano 10 obiektów z dzielnic: XVIII 
Nowa Huta, XVII Wzgórza Krzesławickie i VII Zwierzyniec, m.in. chałupy z ul. Lubockiej 
17 oraz ul. Nad Zalewem 1.  
Szacowana wartość całego przedsięwzięcia to 43,5 mln zł, a zakończenie inwestycji 
planowane jest na 2025 r. – Czy brana jest pod uwagę sytuacja, że koszt całościowy 
przedsięwzięcia wzrośnie? – pytał radny Tomasz Daros, przewodniczący Komisji. – Jest 
to niestety wysoce prawdopodobne, sytuacja na rynku budowlanym jest obecnie 
nieprzewidywalna – odpowiadał Artur Paszko. 
 
Ad.4. 
Sprawy bieżące. 
Brak spraw bieżących. 
 
Ad.5. 
Oświadczenia i komunikaty 
Nie zgłoszono oświadczeń i komunikatów. 
Ad.6. 
Zamknięcie posiedzenia. 

Wobec zrealizowania porządku, Przewodniczący Komisji o godzinie 17.00 
zamknął posiedzenie w trybie zdalnym. 
 

 
 

 
 
 
 
Prowadzący posiedzenie 

Przewodniczący Komisji Promocji i 
Turystyki  Rady Miasta    Krakowa 

Protokołował: 
Paweł Drożniak                                                                                                               Tomasz Daros 


